
В ответ на требование №2.10-10/120224 от 15.08.2017 сообщаю: 

Заявленных налоговым органом противоречий или несоответствий в 
отношении сведений о доходах физических лиц, отраженных в 2-НДФЛ и 6-
НДФЛ за 2015 и 2016 не обнаружено предпринимателем при проверке 
соответствующих данных. 

Индивидуальный предприниматель каких-либо вознаграждений физическим 
лицам не выплачивает, не является налоговым агентом по НДФЛ, упомянутые 
расчеты и справки не обязан формировать. 

В налоговой декларации по УСН за 2016 по строке 102 Раздела 2.1.1 указан 
признак налогоплательщика – «2» индивидуальный предприниматель, не 
производящий выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. 

Указанная в уменьшение налога сумма страховых взносов по строкам 140-143 
налоговой декларации является уплаченной предпринимателем самим за себя 
на основании статьи 14 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ «О 
страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд 
социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд 
обязательного медицинского страхования». 

За 2016 максимальная сумма страховых взносов на пенсионное страхование 
составляла 154 851,84 руб., на медицинское страхование – 3 796,85 руб., что 
приведено на официальном сайте ПФ РФ: 



Именно эта сумма страховых взносов была уплачена предпринимателем в 
2016 и заявлена в уменьшение налога. 

Кроме того, эта же сумма взносов была передана в ИФНС из ПФ РФ и 
информацией о их величине ИФНС располагает и подтверждает в справках о 
состоянии расчетов с бюджетом: 

Таким образом, величина уплаченных страховых взносов за 2016 год 
подтверждена для ИФНС самим получателем средств. 

Порядок взаимодействия ПФ и ИФНС предусмотрен пунктом 3 статьи 82 
Налогового Кодекса РФ и Соглашением ФНС России N ММВ-23-11/26@, ПФ 
РФ N АД-09-31/сог/79 от 30.11.2016 «Об информационном взаимодействии 
Федеральной налоговой службы и Пенсионного фонда Российской 
Федерации». 

При необходимости прошу запросить у получателя страховых взносов –
Пенсионного Фонда - информацию о их уплате. 
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